

商酒务镇

传达贯彻省委农村工作会议精神

2月15日上午,商酒务镇召开专题会议,传达贯彻省委农村工作会议精神。

会议要求,全镇党员干部要压实“三农”工作责任,按照“五级书记”抓农业工作要求,把责任细化,确保重点工作方向不偏,不断开创三农工作新局面;要加强人居环境整治、农业设施常态化管理。充分发挥网格化管理制度,将治理“六乱”、开展“六清”活动常态化。完善农业生产设施,定期检查高标准农田基础设施,建立问题清单,逐一“销号、清账”,实现农业增效和农民增收;要稳步推进宅基地改革试点工作,按照《宅基地改革管理办法》,成立督导组,加强巡查督导,村干部带队“走亲访友”,切实解决好、处理好农村宅基地改革中的矛盾和问题,确保该镇农村宅基地改革工作有序推进。

会议强调,全镇上下要提高政治站位,深化认识做好农村工作的重要性,切实增强责任感,把农村工作摆在更加突出的位置,把党的政治优势转化为加快农村发展的实际成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(王若楠)

乡村振兴局

学习贯彻省委农村工作会议精神

2月15日下午,县乡村振兴局召开党组(扩大)会议,学习贯彻省委农村工作会议精神。

会议指出,要聚焦主要任务,深入实施乡村振兴战略。在全面推进五大振兴的基础上,扭住重大问题、关键环节、重点工作,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,推动乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

会议要求,要深入学习贯彻好省委农村工作会议精神,结合巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴实际要求,持续完善和落实防止返贫监测帮扶机制,坚决守住不发生规模性返贫的底线;要抓好产业发展,采用集约、集聚、集群式发展方式整合资源,做精做优乡村特色产业,支持带动龙头企业和农民专业合作社组织发展,充分激发乡村振兴内生动力;要抓好村级乡村振兴智慧便民中心等重点项目推进,以党史学习教育和能力作风建设为抓手,立足岗位职责,细化工作举措,真抓实干,奋力实现2022年乡村振兴工作“全年红”。(董培培 马兰)

龙王沟乡村振兴示范区分红啦

2月15日上午,龙王沟乡村振兴示范区分红仪式在龙王沟广场举行。副县长姚桃叶出席仪式并讲话。

据了解,此次分红发放对象为示范区所有流转土地村民。涉及龙泉寺村435户、王堂村49户、杨沟村187户、马庄村133户、马厂村113户、大栗庄村94户。

“今年我的土地全部流转了,分到了‘双低’菜籽油,我心里十分高兴!”群众张国强说。

龙王沟乡村振兴示范区党委书记赵振华表示:“下一步,我们会加快建设步伐,加强运营管理,继续实行‘管委会+公司’经营理念,在对龙泉寺、杨沟、王堂进行精细化提升的同时,整体推进,让‘一村美’延伸到‘连村美’,打造‘一村一品’‘一村一特色’,让乡村设施更全、环境更美、产业更兴旺,形成乡村旅游经济圈,吸引更多游客,让群众们不出门就可以做生意,在家门口就可以赚到钱。”

(李洪昌 马亚鸽)

市考核组考核 我县2021年度消防工作

2月14日上午,市文广旅局副局长任作胜一行来到我县,对我县2021年度消防工作进行考核。县四级调研员陈卫东陪同。

任作胜一行听取了县关于2021年度全县消防安全工作情况的汇报,查看了相关资料、台账,并实地抽查了石桥镇政府、赵庄敬老院等地。考核组对我县长期以来对消防工作的

重视给予高度评价,对全县冬春火灾防控、火灾隐患排查整治等工作给予了充分肯定。

陈卫东表示,我县将以此次考核为契机,认真抓好各项工作落实,不断提高我县消防工作水平,为全县经济社会又好又快发展和人民安居乐业创造良好的消防安全环境。

(陈兵 王茜)

教体局对春期开学工作进行安排

2月15日上午,县教体局召开2022年春季开学工作会议,表彰“一校一最美”优秀教师,安排春期开学相关工作。

会议指出,新学期,新起点,新征程,全县教职员工要学习身边模范,脚踏实地,接续奋斗,让宝宝教育这个大家庭以开局就是决战、起步就是冲刺的拼劲,一起向未来。

针对开学工作,会议强调,要旗帜鲜明讲政治,立足实干,以“能力作风建设年”为抓手,认真落实上级各项决策部署;要全力以赴起好步,抓实抓细新学期各项工作,打赢6、7月收官之战;要再转作风提能力,从严、实、细上下功夫,做好疫情防控、人员排查等各项开学前准备工作,上好开学第一课,踔厉奋发,稳中求进,保障教育教学工作再上新台阶。(王晓雨)



2月15日,是中国传统元宵佳节。当日,记者在县行政服务中心民政局婚姻登记窗口看到,“移风易俗 树新风 集体颁证庆元宵”活动正在热

闹举行,不少新人们怀着对婚姻的期待以及对幸福生活的向往走进活动现场脱离单身(如图)。

现场除了体验颁证仪式、向新人送玫瑰花、猜灯谜以外,县民政局还向他们发出了“移风易俗树新风 婚事新办”的倡议,希望准新人们举办节俭、文明、特色婚庆,摒弃婚礼陋习,弘扬中华民族传统美德,引领时代新风尚。

为落实好疫情防控,婚姻登记处提前精心部署,一方面根据颁证主题装扮好颁证大厅,一方面做好各个区域的消毒消杀,只为给新人们营造喜庆、浪漫、温馨的氛围,体验别具一格的颁证仪式。(李萍 文/董红巧 图)

民政局婚姻登记处助你浪漫脱单

红星学校

筑牢防控屏障 确保开学平安

2月15日,县红星学校邀请县妇幼保健院医护人员对全体教职工进行核酸检测,确保开学平安。

早上8点,妇幼保健院医护人员身着全套防护装备来到该校进行核酸检测。在学校一楼教室以10人一组的方式对全体教职工进行咽拭子采样。

医护人员本着对学校、对社会负责的态度,坚持做到不错检、不漏检,认真细致地为教职工们检测取样。在大家和医护人员的密切配合下,整个核酸采样过程紧张高效、井然有序,一个多小时后,该校全体教职工顺利完成核酸检测任务,为学校正常开学提供了可靠保障。(许豪辉)

“能力作风建设年”专栏

以过硬能力全面推进乡村振兴

——访县农业农村局党组书记、局长文胜伟

“新春新气象,新年新作为。2022年,县农业农村局将坚持党建引领,积极践行“争、比、树”,强能力、转作风、创实绩,推动“能力作风建设年”活动走深走实,加快乡村强县建设,全面推进乡村振兴。”近日,县融媒体中心“能力作风建设年活动”大家谈栏目记者专访了县农业农村局党组书记、局长文胜伟。

文胜伟说,要毫不动摇地扛稳抓牢粮食安全的政治责任,夯实粮食综合生产能力,稳面积,保产量;聚焦

产业发展,培育壮大优势特色产业,梯次推进省、市、县现代农业产业园建设,实现农业绿色可持续发展;以治理“六乱”、开展“六清”为抓手,加大乡村治理力度,推进农村人居环境集中整治,全力打造美丽乡村;深化农村改革,激发乡村发展活力,增加农民收入,促进我县农业农村高质量发展,实现农业富裕、农民富足、农村富强,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献“三农”力量,以优异成绩献礼党的二十大!(李萍)